
Instrucțiuni originale.
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Încălzitorul de rezervă poate fi personalizat în afara unității, în funcție de cerințe, astfel: 3 kW (monofazat), 4,5 kW 
(monofazat), 4,5 kW (trifazat), 6 kW (trifazat) și 9 kW (trifazat) (pentru detalii consultați MANUALUL DE INSTALARE 
ȘI UTILIZARE a încălzitorului de rezervă).
 



AVERTISMENT: Pericol de 
incendiu/materiale inflamabile

1 MĂSURI DE SIGURANȚĂ

PERICOL

AVERTISMENT

AVERTISMENT

ATENȚIE

Indică o situație periculoasă de nivel mediu care, dacă nu este evitată, ar putea conduce la deces sau vătămare gravă.

Indică o situație periculoasă de nivel mare care, dacă nu este evitată, ar putea conduce la deces sau vătămare gravă.

Indică o situație periculoasă de nivel mic care, dacă nu este evitată, ar putea conduce la vătămare minoră sau medie.

Indică o situație riscantă nepericuloasă care, dacă nu este evitată, poate cauza deteriorarea performanței dispozitivului, 
funcționare anormală sau daune la dispozitiv sau daune de patrimoniu.

NOTĂ





NOTĂ



 

2 INTRODUCERE GENERALĂ

5 kW

7 kW

9 kW
12 kW

14 kW

16 kW

De la +15 °C la +65 °C

De la +5 °C la +25 °C

De la +15 °C la +60 °C

De la -25 °C la +43 °C

De la 0,1 MPa la 0,3 MPa

De la 0,40 m3/h la 1,25 m3/h

De la 0,40 m3/h la 1,65 m3/h

De la 0,40 m3/h la 2,10 m3/h
De la 0,70 m3/h la 2,50 m3/h

De la 0,70 m3/h la 2,75 m3/h

De la 0,70 m3/h la 3,00 m3/h

5 kW 7~9 kW 12~16 kW

NOTĂ

ATENȚIE
Schimbătorul de căldură poate fi avariat de înghețarea 

apei cauzată de debitul mic de apă.



3.2 Accesorii disponibile de la furnizor
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3.1 Accesorii furnizate cu unitatea

3 ACCESORII



4 ÎNAINTE DE INSTALARE

5 INFORMAȚII IMPORTANTE PRIVIND AGENTUL FRIGORIFIC

5 kW

7 kW

9 kW

12 kW

14 kW

16 kW

B

A

C

A

Monofazat 5/7/9 kW

Monofazat 12/14/16 kW

Trifazat 12/14/16 kW



6 LOCUL DE INSTALARE



①

②

6.1 Selectarea locului în climele reci

6.2 Selectarea unui loc în lumina directă
a soarelui

A

NOTĂ



Model A B C D E F G H I J

5-16 kW 1040 410 458 523 191 656 64 865 165 279

K

89

(unitate: mm)

L

1068

M

450

7.1 Dimensiuni

7 PRECAUȚII LA INSTALARE

7.2 Cerințe de instalare



≥1000

≥1500

5~9 kW

12~16 kW

A

≥400 mm

≥500 mm

≥400 mm

≥500 mm

≥300 mm

11

Asigurați-vă că apa provenită din condensare poate fi evacuată corespunzător. Dacă este necesar, folosiți o tăviță de scurgere 
(la locul instalării) pentru a preveni picurarea apei de scurgere.

7.3 Poziția orificiului de scurgere

7.4 Cerințe privind spațiul de deservire

NOTĂ



Unitate
5~9 kW

12~16 kW

B1 (mm)

≥1500

≥1000

B2 (mm)

≥300

C (mm)

≥600

A (mm)

≥2500

≥3000

≥500 mm
≥500 mm

B2

A

C

B1
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8.1 Aplicația 1

8 APLICAȚII TIPICE
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8.2 Aplicația 2
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8.3 Sistemul în cascadă
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8.4 Volumul necesar al rezervorului tampon

9.1 Componente principale
9 PRIVIRE DE ANSAMBLU ASUPRA UNITĂȚII

Aerul rămas în circuitul apei va fi eliminat automat.

Circulă apa în buclă de apă.

Previne presiunea excesivă a apei prin deschiderea la 3 bar și evacuarea 
apei din circuitul apei.

Patru senzori de temperatură determină temperatura apei și a agentului 
frigorific în diferite puncte ale buclei de apă.
5.1 -TW-out; 5.2 -Tw-in; 5.3 -T2; 5.4 -T2B
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9.2 Placa de control



Cod
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9.3.1 Verificarea buclei de apă
Unitatea este echipată cu un orificiu de admisie și unul de evacuare a apei pentru conectarea la o buclă de apă. Acest 
circuit trebuie instalat de un electrician autorizat și trebuie să respecte legile și reglementările locale relevante.
Unitatea va fi utilizată doar într-un sistem de apă închis. Dacă se folosește într-un circuit de apă închis, conductele de apă 
pot suferi coroziune excesivă.

Exemplu:
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9.3 Conductele de apă



Pentru a evita avarierea unității de către particulele metalice, se recomandă să instalați un filtru magnetic înainte de 
filtrul tip Y,

Guri de aerisire trebuie să fie prevăzute în toate punctele înalte ale sistemului. Gurile de aerisire trebuie să fie amplasate 
în puncte ușor accesibile pentru mentenanță. O supapă de purjare automată a aerului este prevăzută în interiorul unității. 
Verificați dacă supapa de purjare a aerului nu este strânsă, astfel încât să fie posibilă eliberarea automată a aerului din 
circuitul apei.

Unitățile sunt prevăzute cu un vas de expansiune de 8 L (volumul efectiv este de 5 L, folosiți volumul efectiv pentru calcule) 
care are o pre-presiune de 1,5 bari. 



Deoarece cuprul este un material 
moale, utilizați instrumente 
adecvate pentru racordarea 
buclei de apă. Instrumentele 
necorespunzătoare vor provoca 
deteriorarea conductelor.

Dacă aer, umiditate sau praf pătrund în bucla de apă, 
pot apărea probleme. Prin urmare, țineți cont întotdeau-
na de următoarele când conectați bucla de apă:

9.3.4 Protecția buclei de apă împotriva înghețului

9.3.3 Racordarea circuitului de apă

Nu folosiți niciodată piese zincate în bucla de apă. 
Se poate produce corodarea excesivă a acestor 
componente, când conducte de cupru sunt utilizate 
în bucla internă pentru apă a unității.
Atunci când se utilizează o vană cu 3 căi în bucla 
de apă. Alegeți de preferință o vană cu 3 căi cu 
bilă pentru a garanta separarea completă între 
circuitul de apă caldă menajeră și bucla apei de 
încălzire prin pardoseală.
Atunci când se utilizează o vană cu 3 căi sau o 
vană cu 2 căi în bucla de apă. Durata maximă 
recomandată de comutare a vanei trebuie să fie 
mai mică de 60 de secunde.

Unitatea va fi utilizată doar într-un sistem de apă 
închis. Dacă se folosește într-un circuit de apă închis, 
conductele de apă pot suferi coroziune excesivă:



Respectă reglementările locale.
Indicele Langlier (LI) între 0 și + 0,4.
Se încadrează în limitele din grafic.

Calitatea apei trebuie verificată de personal calificat.

Dacă sursa de apă a echipamentului este o 
sursă de apă potabilă, trebuie instalat un 
dispozitiv de prevenire a efectului de curgere 
inversă între sursa de apă potabilă și 
echipament.

 

ATENȚIE

μS/cm

dH

%

ppm

ppm

ppm

ppm

ppm

ppm

ppm

ppm

ppm

ppm

7,5-9,0

100-500

< 6,0

4,5-8,5

40

< 50

70-300

< 50

< 2,0

< 0,5

< 0,3

< 0,05

Nu există

Nu există

< 30

< 50

< 0,1

< 10 mg/L, diametru maxim 
de la 0,1 la 0,7 mm

Doză < 7,5 mg/L, 50% din 
masă, cu diametrul < 10 μm

Doză < 7,5 mg/L, diametru 
< 1 μm

Oxid de fier Fe2O3 
(roșu) 

Hidroxid feric Fe3O4 
(negru)

Nisip

Conținut de oxigen

CO2

Siliciu (SiO2)

Sulf (S)

Mangan (Mn)

Fier (Fe)

NH3

Fosfați (PO4)

Ioni de clor (Cl-)

Alcalinitate (HCO3)

Ioni de sulfat (SO4)

Cantitatea de glicol 
maximă

Duritate maximă

PH

Conductivitate electrică

Indice de stabilitate 
Ryznar (RSI)

Ioni de amoniac 
(NH4)

Trebuie acordată o atenție deosebită „unghiurilor 
moarte”, unde se poate acumula multă murdărie din 
cauza debitului de apă redus. Sistemul trebuie umplut 
cu apă curată, de calitate înaltă de la robinet. Dacă 
după clătire, calitatea apei este tot neadecvată, trebuie 
luate unele măsuri pentru a evita problemele. O 
posibilitate de a elimina substanțele poluante este de a 
instala un filtru. Sunt disponibile o varietate de tipuri de 
filtre. Un filtru cu sită este proiectat pentru a filtra 
particulele de murdărie de dimensiuni mari. Acest filtru 
se instalează de obicei într-un loc cu debit mare. Un 
filtru de hârtie este proiectat pentru a filtra particulele 
de murdărie de dimensiuni mai mici.

Compușii din apă pentru limita de 
coroziune a cuprului

Curățenie
Înainte de racordarea unității la apă, curățați cu atenție 
sistemul cu produse specifice pentru îndepărtarea 
reziduurilor și impurităților care pot afecta funcționarea. 
Sistemele existente trebuie să nu prezintă mâzgă și 
substanțe contaminante și trebuie protejate împotriva 
depunerilor.

Sisteme noi
În cazul instalațiilor noi, este esențial să spălați 
întreaga instalație (cu circulatorul neinstalat) înainte de 
a pune în funcțiune instalația centrală. În acest fel 
îndepărtați reziduurile rămase de la instalare (suduri, 
deșeuri, îmbinări...) și substanțele de protecție (inclusiv 
uleiul mineral). Sistemul trebuie umplut cu apă curată, 
de calitate înaltă de la robinet.

Sisteme existente
Dacă se instalează un boiler nou sau o pompă de 
căldură nouă pe un sistem de încălzire existent, 
sistemul trebuie spălat pentru a îndepărta particulele, 
mâzga și deșeurile. Sistemul trebuie scurs înainte de 
instalarea unei unități noi. Murdăria poate fi îndepărtată 
numai cu un debit suficient de apă. Fiecare secțiune 
trebuie spălată separat.

Dacă este necesar, montați un dispozitiv de 
reducere a durității apei.

Caracteristicile apei

Duritatea apei
Dacă apa are o duritate mare, instalați un sistem pentru 
a preveni afectarea unității de către depunerile 
dăunătoare și depunerile de calcar.

Pompele de circulare funcționează corespunzător 
exclusiv cu apă de la robinet de bună calitate.

Risc de avariere a materialelor din cauza 
calității precare a apei.

Cei mai frecvenți factori care afectează 
pompele de circulare și sistemul sunt oxigenul, 
calcarul, mâzga, aciditatea și alte substanțe 
(inclusiv clorurile și mineralele).

Suplimentar față de calitatea apei, și instalarea 
are un rol important. Sistemul de încălzire trebuie 
să fie etanș. Alegeți materiale care nu sunt 
sensibile la difuzia oxigenului (risc de coroziune).

9.4 Apă



9.5 Adăugarea apei

Umpleți cu apă la presiune de aproximativ 2,0 bar. Îndepărtați 
aerul din circuit pe cât posibil cu ajutorul supapelor de purjare a 
aerului. Prezența aerului în buclă apei poate duce la defectarea 
încălzitorului electric de rezervă.

9.7.1

9.6 Izolația conductelor de apă

9.7 Cablarea la locul de montaj

9.7.2

Bucla completă de apă, inclusiv toate țevile, conductele de apă, trebuie izolată pentru a preveni formarea condensului în timpul 
funcționării în modul de răcire și reducerea capacității de încălzire și răcire, precum și prevenirea înghețării conductelor de apă în 
timpul iernii. Materialul de izolație trebuie să aibă cel puțin B1 grad de rezistență la foc și să respecte toate legislațiile aplicabile. 
Grosimea materialelor de etanșare trebuie să fie de cel puțin 13 mm cu conductibilitate termică de 0,039 W/mK pentru a preveni 
înghețarea conductelor de apă din exterior.
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9.7.3



9.7.4

13

14

14

14

33

20

20

20

32

32

32

16

16

16



Standard 5-16 kW monofazată și standard 12-16 kW trifazată 

9.7.5

14 14 14

34

L N

L N

LPS LPS

L1 NL2 L3

L3 NL2L1



N N N

N N N N

ON

ON

X/HA X/HB

X/HA X/HB

Număr 
comutator Poziție și funcție

0/0/0=Adresă 0# (unitate principală)
1/0/0=Adresă 1# (unitate subordonată)

1/1/1=Adresă 7# (unitate subordonată)

0/1/0=Adresă 2# (unitate subordonată)
0/0/1=Adresă 3# (unitate subordonată)
1/1/0=Adresă 4# (unitate subordonată)
1/0/1=Adresă 5# (unitate subordonată)
0/1/1=Adresă 6# (unitate subordonată)

S3 - 1/2/3O
FF

O
N

Număr 
comutator Poziție și funcție

0/0/0=Adresă 0# (unitate principală)
1/0/0=Adresă 1# (unitate subordonată)

1/1/1=Adresă 7# (unitate subordonată)

0/1/0=Adresă 2# (unitate subordonată)
0/0/1=Adresă 3# (unitate subordonată)
1/1/0=Adresă 4# (unitate subordonată)
1/0/1=Adresă 5# (unitate subordonată)
0/1/1=Adresă 6# (unitate subordonată)

S3 - 1/2/3O
FF

O
N



......



9.7.6

Tip 2: Portul furnizează semnal cu tensiune de 220 V.
În cazul în care curentul de sarcină este < 0,2 A, sarcina se poate conecta direct la port.
În cazul în care curentul de sarcină este >= 0,2 A, este necesar să se conecteze contactorul de curent alternativ pentru sarcină.
De exemplu:

unitate 5-16 kW
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a) Procedură

● Conectați cablul la bornele corespunzătoare, așa 
cum se arată în imagine.

● Fixați bine cablul.

2) Pentru vanele cu 3 căi SV1, SV2 și SV3:

Portul semnalului de control al modulului hidraulic: CN11 
conține bornele pentru vana cu 3 căi, pompă, încălzitorul
auxiliar etc.
Cablarea pieselor este ilustrată mai jos:

 

Această parte se aplică numai versiunii de bază. Pentru
versiunea personalizată, având în vedere că există un
încălzitor de rezervă în unitate, modulul hidraulic nu trebuie
conectat la nicio sursă de căldură suplimentară.

AVERTISMENT

1) Pentru controlul sursei suplimentare de căldură (AHS):

KM1

SIGURANȚĂ

Sursa de alimentare

7 5 3 1 A1

A2

2468

L

N

Sursă suplimentară
de încălzire

Tipul de semnal al portului de control

Tensiune

Curent maxim de serviciu (A)

Suprafața minimă a secțiunii 
cablului (mm2)

Tip 1

220-240 V c.a.

0,2

0,75

1OFF  
3

  
4

    

         17  

CN11

SV1

3 417

1ON

C1

1OFF

  5 6
  

      18  

CN11

2OFF2ON

C1

SV2

5 618

  7 8
  

      19  

CN11

3OFF3ON

C1

SV3

7 819

  
1

  
2

    

           

CN11

AHS1 AHS2

Tipul de semnal al portului de control

Tensiune

Curent maxim de serviciu (A)
Suprafața minimă a secțiunii 
cablului (mm2)

Tip 2

220-240 V c.a.

0,2

0,75



3 1

4

Suprafața minimă a secțiunii 
cablului (mm2)

Suprafața minimă a secțiunii 
cablului (mm2)

220-240 V c.a.

220-240 V c.a.
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2322 24

1 2
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3 4 6
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431
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M 
HT

1211109
18

875
2322 24

1 2
13

3 4 6
2014 15 17 1916 21

431

CL
CO

M 
HT

Suprafața minimă a secțiunii 
cablului (mm2)

220-240 V c.a.
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10 PORNIRE ȘI CONFIGURARE

10.1 Pornire inițială la temperatură
ambientală exterioară scăzută

10.2 Verificări înainte de operare

10.4 Manual de instalare

10.3 Diagnosticarea defecțiunilor la 
prima instalare
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Modbus
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ANALIZA ENERGIEI

ANALIZA ENERGIEI
ÎNC.
RĂC.
ACM

11 STRUCTURA MENIULUI: PREZENTARE GENERALĂ



5.4 ANALIZA ENERGIEI



Cod

1

1

1

43
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11.1 Parametri de setare



1

1

 

 

 

 

 

 

Cod

Activare HMI a 
analizei energiei Analiza energiei: 0=NU, 1=DA 15.4 /

Timpul de funcționare a compresorului înainte de pornirea 
primului încălzitor de rezervă. Dacă IBH e în modul de 
comandă cu două trepte, durata include intervalul de timp 
dintre funcționarea celor două încălzitoare de rezervă.
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1
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3

Cod

3

V

V
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Cod

 

 

 

 

 

1



 

 

12 VERIFICĂRI FINALE ȘI
TESTAREA OPERĂRII

12.1 Verificări finale

12.2 Testarea operării (manuală)



3

13. ÎNTREȚINERE ȘI SERVICE



14 REMEDIEREA DEFECȚIUNILOR

14.1 Orientări generale

Utilizarea glicolului (consultați 9.3.4 „Protecția buclei de apă împotriva înghețului”). 



14.2 Simptome generale

Verificați dacă toate supapele de închidere ale buclei de apă sunt în poziția 
corectă.





1

3

4

14

41

44

31

11

43

14.3 Coduri de eroare



33

134

141



G1 1/4"BSP G1 1/4"BSP

15.1 Informații generale
15 SPECIFICAȚII TEHNICE

15.2 Specificații electrice

87 kg

865 × 1040 × 410 mm

970 × 1190 × 560 mm

106 kg

865 × 1040 × 410 mm

970 × 1190 × 560 mm

120 kg

865 × 1040 × 410 mm

970 × 1190 × 560 mm

8 L 

De la +15°C la +65°C

De la +5°C la +25°C 

De la -25°C la +35°C
De la -5°C la +43°C

De la -25°C la +43°C

De la +15°C la +60 °C

Supapă de eliberare a 
presiunii din bucla de apă

5/7/9/12/14/16 kW monofazat

220-240 V~ 50 Hz

Trifazat 12/14/16 kW

380-415 V 3N~ 50 Hz



16 INFORMAȚII PRIVIND DESERVIREA







21
22

23 24 25

18

17

11

16

12

13

15
14

19

20

1 14

3

4

11

13



Puterea benzii de încălzire electrică nu trebuie să depășească 40 W / 200 mA, la tensiunea 
de alimentare 230 V c.a.







NOTĂ:
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39
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Limbi diferite




